
Подгорица: Скупштина Црне Горе изгласала нову Владу са 41 гласом „за“, 28 „против“ и једним уздржаним; Здравко Кривокапић: Ово је победа народа
петак, 04 децембар 2020 18:00

У Скупштини Црне Горе изгласана је 42. Влада Црне Горе. Здравко Кривокапић је нови
премијер. Гласало је 70 посланика - 41 посланик је био за, 28 је било против, док је један
посланик био уздржан.

  

  

" Заклињем се да ћу дужност врштити по Уставу и закону, честито, одговорно и савјесно.
Тако ми Бог помогао, ово је победа народа", рекао је Кривокапић.

  

Након полагања заклетве премијер је захвалио посланицима на подршци и рекао да се
нада да ће њихов заједнички рад бити у корист Црне Горе.

  

"Рад, ред и одговорност нека буде мјера ове владе", поручио је премијер.
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Искрене честитке господину @ZdravkoKrivokcg  министрима и посланицима нове
скупштинске већине - као и скоро свим пол. актерима у Црној Гори - на мудром и
достојанственом држању током овог никако једноставног транзиционог процеса.
Радујем се бољим односима са братском Црном Гором.

— Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) December 4, 2020    

Потпредсједник Владе је Дритан Абазовић.

  

Министарка јавне управе, дигиталног друства и медија је Тамара Срзентић

  

Министар екологије, просторног планирања и урбанизма Ратко Митровић

  

Министар унутрашњих послова Сергеј Секуловић

  

Министарка одбране Оливера Ињац

  

Министар вањских послова Ђорђе Радуловић

  

Министар економског развоја Јаков Милатовић

  

Министар капиталних инвестиција Младен Бојанић

  

Министар пољопривреде, шумарства и водопривреде Александар Стијовић
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https://twitter.com/ZdravkoKrivokcg?ref_src=twsrc%5Etfw
https://twitter.com/djordjenspm/status/1334922031419318273?ref_src=twsrc%5Etfw
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Министарка просвјете, науке, културе и спорта Весна Братић

  

Министарка здравља Јелена Боровинић Бојовић

  

Министар правде, људских и мањинских права Владимир Лепосавић

  

Министар финансија и социјалног старања Милојко Спајић

  

(Вијести)
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